KARKULKA:   Dobrý den pane vlku. 







D
VLK:
  Dobrý den, děvčátko. Jakpak se jmenuješ?





Z
KARKULKA:    Já jsem Červená  karkulka.






P
VLK:   To je ale zvláštní jméno.








O
KARKULKA:   Babička mi před časem koupila tento červený čepeček, který mám na hlavě, a protože se mi moc a moc líbí a stále ho nosím, začali mi všichni říkat právě podle něj – Červená karkulka.






B
VLK:   Buď tedy pozdravena, Karkulko. Kampak jdeš tak sama lesem?

A
KARKULKA:   Moje babička, která bydlí v domečku támhle kousek za lesem, trochu postonává, a tak mi maminka připravila tady do košíčku pár koláčů a láhev vína, abych je zanesla nemocné babičce. Trochu si pochutná a posilní se a brzy se uzdraví. A taky ji mám moc ode všech doma pozdravovat. 



K
VLK:   To jsi hodná holčička. Babička bude mít jistě velkou radost, až k ní přijdeš a přineseš jí dárky. Ale víš, co by jí udělalo ještě větší radost, víš, jak moc bys mohla babičku ještě více potěšit?







T
KARKULKA:   Já jí můžu taky trochu zazpívat. To má babička moc ráda a často zpíváme spolu. Umím spoustu krásných písniček. Jestli chceš, tak ti taky nějakou zazpívám.












C
VLK:   Ale zpívat mi nemusíš. Já jsem jen myslel, že bys mohla babičce udělat radost tím, že jí natrháš několik krásných květin. Podívej, co jich tady roste.
R
KARKULKA:   Opravdu, jsou moc krásné. Ale maminka mi říkala, že se nemám nikde zdržovat a mám jít přímo k babičce.






S
VLK:   Vždyť jsou tady hned u cesty. Kytici budeš mít natrhanou jedna dvě.
F
KARKULKA:   Máš pravdu, však je času dost a babička bude mít z kytice velkou radost. Ani nevím, kterou mám utrhnout nejdřív. Tady tu, nebo támhle tu? (Odchází dál do lesa). A tam vzadu jsou taky krásné květiny. A tyto modré! (Postupně mizí v lese)










M
VLK:   Tak se mi to podařilo. Já mám totiž koláče moc rád. A než Karkulka natrhá kytici, doběhnu zatím k domku, kde bydlí babička a tam na ni počkám. (Odbíhá na opačnou stranu).









N
